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سریها و ها دنباله
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سری دهيد نشان باشد. نامنفی حقيقی اعداد از کراندار دنباله ای {an}n∈N کنيد فرض .۱

کنيد. بررسی را زير های سری واگرايی يا همگرايی .۲
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همگراست: زير سری که کنيد ثابت .۳∑ ۱
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همگراست؟ زير سری x از مقاديری چه ازای به .۴
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کنيد. تعيين را
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n۴n توان سری همگرايی بازه و شعاع .۵
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پیوستگی و حد

کنيد. بررسی را زير حدهای وجود عدم يا وجود .۶
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.ex۲ ≥ ۱+ x۲ دهيد نشان x ∈ R هر برای (آ) .۷

کنيد. محاسبه را زير حد دليل ذکر و (آ) از استفاده با (ب)

lim
x→۰

ln(۱+ x۲)

x۲

ln(c) =
۱

۱+ c۲
که طوری به دارد جود و c ∈ (۰,∞) دهيد نشان .۸

است. مفروض f(x) = tanh(۲x) ضابطه با f تابع .۹
است. پيوسته تابعی خود دامنه بر f دهيد نشان و کنيد تعيين را f برد و دامنه الف)

.g(f(x)) = x ،x ∈ R هر برای که دارد وحود g مانند پيوسته ای تابع دهيد نشان ب)

نداريم). را لپُتال قاعده ی از استفاده حق فعلاً (توجه: است پيوسته نقاطی چه در زير تابع که کنيد بررسی .۱۰
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باشد. پيوسته R سراسر بر زير ی ضابطه با f : R → R تابع که بيابيد طوری را c عدد .۱۲
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است. مفروض f(x) =
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ضابطه ی با f : R → R تابع .۱۳

کنيد. تعيين را f ′ تابع ضابطه ی الف)
است. مشتق پذير بار دو x = ۰ در f تابع دهيد نشان ب)

کنيد. بررسی x = ۰ نقطه ی در را زير تابع مشتق پذيری .۱۴
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کنيد بررسی x = نقطه۰ در را زير ضابطه با f تابع پذيری مشتق الف) .۱۵
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آوريد. بدست را مشتق تابع ضابطه سپس و است پذير مشتق R− {۰} بر f تابع دهيد نشان ب)

باشد. پيوسته تابعی f : [a, b] −→ R کنيد فرض .۱۶

که طوری به دارد وجود c ∈ [a, b] نقطه دهيد نشان (آ)

f(c) =
f(a) + f(b)

۲ .

که طوری به دارد وجود c ∈ [a, b] نقطه دهيد نشان باشند. [a, b] در نقاط از مجموعهای {a۱, a۲, · · · , an} کنيد فرض (ب)
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